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Montage pied de bornes 22 pouces

3 éléments principaux
La base
Le tube
Le cache plastique

Accessoires
2 lots de 4 vis à tête ronde pour l’écran
1 lots de vis à tête plate pour base du tube 
1 collerette autocollante noire pour bas du tube

La plaque métal 10x10cm ne sert pas

Etapes :
passer le câble relié au transformateur ‘le plus fin’ , par le bas du tube 
( partie avec plaque ronde grise) et l’attraper via une pince ( de préférence 
une pince plate ou pince électricien courbe) et fixer le temporairement sur 
le haut du tube (élastique, scotch…)

passer le transformateur dans le rond centrale de la base

visser le tube à la base à l’aide des vis à têtes plates, vissez à moitié une 
1ere vis, puis les suivantes et terminez le vissage de la 1ere

Vous pouvez visser le pied pour que votre écran soit dans la largeur ou la 
longueur, attention à avoir la plaque noir du haut du tube vers l’avant.

Basculer légèrement le pied afin de pouvoir insérer le transformateur dans 
les parties métallique sous la base, et brancher le câble d’alimentation 
électrique sur le transformateur, puis relevez le pied
Visser l’écran à la partie noir du haut du tube ( 8 vis )
Brancher le cable à l’écran et revisser le cache de l’écran
Clipser le cache plastique noir sur le haut du tube (derrière l’écran)
Coller la collerette sur le bas du pied (uniquement si vous êtes sur du 
vissage, ainsi que de la direction du pied: largeur ou longueur
Branchez votre borne.


